

Производствено помещение, град Плевен, Индустриална зона



Информация за продавача

Име: Andromeda
E-mail адрес: office@andromeda.bg
Име на агенцията: Андромеда ООД
Град: Плевен
Адрес: ул.Бъкстон №5, ет.1 и ет.2, оф.6
Уебсайт: www.andromeda.bg
Информация: Фирмата е създадена през 1994г. и работи в няколко направления:
- Посредничество при покупко-продажба на недвижими имоти;
- Отдаване и наемане на недвижими имоти, управление на имоти;
- Оценки - апартаменти, цели предприятия, машини и други;
- Консултации, изготвяне на документи за сделки, съдействие при банково кредитиране, изготвяне на правни становища и други.
Име на фирмата: Андромеда ООД
Телефон: 064 80 48 58, 0888 099931

Данни за обявата

Номер на обявата: RF501603

Градове/села

Град: град Плевен
Квартали: Индустриална зона

Тип на имота: Производствено помещение

Основна информация

Вид строителство:	Метална конструкция
Размер на имота:	1180 кв.м.
Етаж:	Партер
Етажност:	1
Цена:	3,540.00 EUR
Наем на кв.м площ:	3.00 EUR

Описание: Производствено (складово) с площ 1180 кв.м. , находящ се в гр. Плевен, изградено върху собствен терен, западна индустриална зона - отлична локация с лесен достъп до пътя за София или околоръстен път за Русе и бъдещата магистрала Хемус. Имота е с височина 8,00 метра - било, под - шлайфан бетон, възможност за монтиране на стилажи, захранване от 100 KW с възможност за увеличение и ползване на големи мощности (собствен графопост), възможност за ползване терен и външен кран. Допълнително възможност за отдаване под наем при интерес на тази сграда, на офисни площи (или цяла сграда) в същия поземлен имот, отделна сграда сграда с площ от 300 кв. м. (в момента налични 150 кв. м.) за сервиз или допълнителен склад, сграда за производство или склад с площ 931,00 кв. м. и целия прилежащ към тези имоти терен. Конструкцията е нова, отговаряща на най - новите стандарти за имот клас А, прилежащ терен - ограден, осветен и с лесна възможност за охрана. За повече информация и оферта на посочените координати. Посочената цена е с включено почистване и осветление и е без ДДС !!! Виртуални разходки - 360 градуса - <https://kuula.co/share/7J6kd>. Оферта - ЕА 3200.